



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合  
东城区教育局 主办

### 捉虾别动队

市文化街小学 五(2)班 陈思伊

太阳已经落下山头,只留下一片灿烂的晚霞。这时候,村头的田埂上出现了一只小小的“别动队”。嘿,我们姐弟三个捉虾喽!

提着水桶,一路哼着“走在乡间的小路上……”我们快乐的就像刚离窝的小燕子。

穿过一片小竹林,走过一座小石桥,很快便来到了小溪旁,身旁刚刚还像烤炉似的世界,一下子变成了“海底宫殿”。

“预备,开始!”表姐一声令下,我们立刻兵分三路,投入到紧张的“捉虾战斗”之中。我的眼睛瞪得大大的,仔细搜寻每一个地方。哈哈,目标出现,一只小龙虾正在不远处的石头上“睡大觉”呢!虾啊虾,可别怪我不客气了。我猫着腰,蹑手蹑脚的走到它的身后。猛地扑了上去,“抓到了,抓到了!”

我高兴得手舞足蹈。可是一看,哎呀,除了青苔还是青苔,哪有虾的影子。

表姐和表弟见了,都哈哈大笑。我气恼的把青苔一扔,刚准备继续寻找,不料脚一滑,只听“扑通”一声,身子与水来了个“零距离接触”,他们两个笑得更欢了。表姐说:“你这么忙手忙脚,虾不跑才怪呢!”

对呀,我怎么没想到,这时,大石头上有两只虾。我两手抓住毛巾角,往里一包。哈哈,这两只虾被我包在了毛巾里,这是我自己的第一份战利品。

看着自己的劳动成果,我们乐在脸上,也乐在心里!

(辅导老师 马会云)

### 快乐的秋天

市建设路小学 二(1)班 李依禾

秋天的早晨,小鸟在枝头唱歌,桂花的香气扑鼻而来。

新学期的第一天,我兴冲冲地来到学校,我已经是二年级的小学生了,老师在校门口欢迎我们,新的教室,新的环境,新学期我们一起加油吧!

(辅导老师 卢会玲)

### 中秋

市南关村小学 六(2)班 蒋超冉

这个中秋节,我和爸爸、妈妈来到乡下老家,还带了一些水果和月饼,水果有柿子、葡萄、香蕉、柚子等;月饼也有不少口味:有鸭梨味、豆沙味、绿豆味、肉松味、蛋黄味等。

听爸爸讲,中秋节有许多习俗,比如敬月亮、赏月、品月饼、烧斗香、放爆竹……晚上,我们先放烟花。这些烟花有圆形的、有正方形的、有棒子形的,还有三角形等,我们放了一个圆形的,只见那个圆形的烟花,“啪”的一声飞上了天空,有的像盛开的菊花,有的像一只在送信的鸽子,爸爸点燃了剩下所有烟花,这些烟花有的像灰太狼的头像,有的像飞机“嗖嗖”地直向天空飞去,把月亮吓得都躲到了云中,就连我家小狗也被吓得躲到了草丛中。

放完了烟花,我们一家人一起吃了团圆饭,我吃了许许多多的菜。不一会儿,我闻到了一股糊味,是从厨房里散发出来的,我进去一看,不好,肉串被烧糊了!唉,肉串是吃不成了。

后来我们一边赏月一边吃月饼。我吃了一个月饼,可是一个不够,我还想吃,于是我偷偷地钻到了桌子下面,飞速地拿了一个月饼,一口气全吃完了,妈妈在我后面问:“你在干什么呢?”我偷偷地笑了一笑,妈妈又说:“噢,桌子上的月饼怎么少了?是不是你偷吃的?”我说:“没有,没有,被月亮上的神仙吃了。”说着,我和妈妈都笑了,月亮上怎么会有神仙呢?

这个中秋虽然没有吃到肉串,但我还是十分快乐。

(辅导老师 魏爱萍)

### 游护城河

市光明路小学 四(4)班 吴卓然

夏日的护城河,别有一番风韵。走近护城河,便会看到雅致的红莲;有些呈典雅的紫红色,有些则为恬静的浅红色,令人心生爱怜。而那莲花之下,则是片片碧绿的莲叶。颗颗晶莹剔透的小水珠在莲叶的怀里,一会儿滑这儿,一会儿滑那儿;有些在反复徘徊,迷失在硕大的叶里,有些却误打误撞找到了缝隙,重归河中。

接着往前走,是一座古色古香的拱桥。桥上挂着许多红灯笼,桥的细节十分精美,全都是精心雕刻而成的。

不知不觉,夕阳西下,残阳的点点余辉映射在河面上。河水就像是千万块碎金拼成的,水天相接,分不出哪里是水,哪里是天。偶尔会有一条鱼儿缓缓游来,碎金就被打散,零零落落的残影就会吓走鱼儿,碎金再合并起来,又恢复了原样。

夜晚降临,到处灯火辉煌。那湖水、莲花、拱桥,都泛起了彩光,这倒也有独特的一种美。

护城河只有去亲眼观赏,才能体会到它的韵致。难道不是吗?

(辅导老师 刘敏)

### 《海的女儿》续写

东城区实验学校 四(7)班 吕耘莹

当第一缕晨光洒在水面上时,她不再犹豫,坚定地将刀子抛入水中,随后自己也跳了下去。小人鱼的身体化作细密晶莹的泡沫,消散了。但有谁注意到她眼中含着几滴泪珠呢?

小人鱼化作一缕青烟飘上天庭。天神怜惜小人鱼,天帝赐予她双腿,并封她为镇守天河的一位仙女。

多年后的一天,她在层层云端上踱步,向下瞭望,忽然间,小人鱼看到了之前那片海岛,那只轮船,那位王子。她惊叹世上之事竟如此巧合,“今天晚上会有暴风雨!”她说,“我要去救他,像多年前一样”。

小人鱼从云端跳进大海,从仙女变成了凡人。她的皮肤,不再像玫瑰花瓣般柔嫩;她的眼眸不再似最清澈的溪水……她已经和正常女孩无异了。当她去船上借宿时,王子热情接待了她,把她当亲妹妹般看待。

后来,小人鱼来到了城堡里。半夜,四周静的可怕,忽然王后的房间传来细微的响动,在这寂静的夜里显得格外刺耳。出于好奇,她悄悄地伏在门外偷听,“听好了,我们先把王子的财产偷走,然后再迅速撤退,不要留下任何蛛丝马迹!”原来是王后的声音。小人鱼吓坏了,赶紧跑去王子的房间通知王子,可她到达时正好看到王后正在房间里翻箱倒柜,物品散了一地,小人鱼大叫一声。王后见事情败露,恼羞成怒,抓起一柄尖锐的匕首,朝王子刺去。

船外的海浪不再汹涌怒吼,而是死一般的平静,没有海鸥在空中发出尖利的叫声,一切,都预示着死亡的到来。小人鱼抢先一步挡在王子前面,任尖利的匕首刺进自己的胸膛,鲜血流了一地,小人鱼没有发出声音。她感受到了大海的召唤,她是海的女儿。这时,殷红的血液奇怪的变成了海蓝色,小人鱼的鱼尾突然出现,她从船上跌落,掉进了大海。从那以后,谁也没有再见到她。

(辅导老师 王爽)



东城区实验学校 三(4)班 陈宇格

(辅导老师 谢晓蓉)

### 做鲜肉月饼

市毓秀路小学文兴校区 六(4)班 张梦翼

中秋节终于到了,我非常开心,决定做一些鲜肉月饼,分给家人和亲友品尝。

首先,我准备好材料。

先做油皮。我按照比例,往小盆里放了大半碗面粉,加入白糖、猪油、清水,用筷子把它们搅成面絮状,再把面用保鲜膜包住,醒30分钟。

接着,做油酥。我放一些面粉,舀了两句多猪油,把它们抓成粘糊状。一开始,并没有成型,于是,我又舀了些猪油,经过不断调试,油酥也做好了。我把油酥揉成一个个小圆球,用保鲜膜盖住,放进冰箱,冷藏定型。

然后,拌馅儿。我把五花肉馅放入大碗,把小葱、榨菜切成碎末,倒进肉馅,放入适量的盐、生抽、料酒、蚝油、椒盐、白糖和一个蛋清,搅拌均匀,盖上保鲜膜,冷冻30分钟。

经过漫长的等待,油皮、油酥好了,我兴奋地把它们拿出来,把油皮搓成长条,切成大小均匀的面剂,揉圆压扁,中间放上油酥包好,擀成牛舌状从下往上卷起来,盖上保鲜膜,等15分钟,然后再重复一次。

开始包啦。我拿出一个面团,把两头往里压,然后擀成一个比较子皮

大一些的饼皮,在中间放一些肉馅,像包包子一样慢慢包起来。可是,我刚开始包,馅就开始往外冒,我只好把馅夹出去一些,继续包,可是还不行。我一次又一次的调整,终于调整好了,可又发现面粘不到一起,而且皮有些破,我只好拿点面皮,粘在破的地方。我就这么做了好几个补丁月饼慢慢的,我终于摸索出了方法。

我把它们放进了烤箱,闻着烤箱中飘出的香气,我的口水都要流出来了!“叮”的一声,哇!月饼熟了!我兴奋地上叫妈妈,迫不及待地走到烤箱前,打开烤箱,香味更浓郁了,烤箱中一个又一个喜人的苏式月饼,透着焦黄,都能看见一层的酥皮,除了没有印章之外,跟卖的一样。我夹出两个月饼,一个分给妈妈。我急切地咬了一口,哇!真是层层酥脆,外酥里筋,咸里带点儿甜,里面的肉也格外香。我都不能相信这是我做出来的。妈妈也连连赞叹:“太神奇了!太神奇了!”

这次做的月饼太成功了!我把它分给了家人和亲友,他们也都连连夸赞,今年的中秋节过的真愉快呀!

(辅导老师 黄书玉)